

The fresher company.

... СМЫТЬ все разом!

odoSorb

не только

устраняют

неприятные

запахи, но и в

другими про-

дуктами SEITZ

эффективно

пигментные

загрязнения.

удаляют

жирные и

сочетании с





Продукты серии Предварительная чистка

Preclin **odoSorb**

Этот препарат добавляют в первую ванну при чистке в перхлорэтилене или углеводородных растворителях, он не только удаляет неприятные

Viva **odoSorb**

Высококонцентрированное средство для удаления неприятных запахов при стирке. Препарат можно добавлять как в последнее полоскание, так и в основную стирку. Кроме того, Viva odoSorb применяется для чистки

Viva odoSorb прекрасно сочетается со всеми продуктами SEITZ, идеально подходит для стирки рабочей одежды, например, мясо-/рыбоперерабатывающей промышленности, а также для медицинских учреждений и з аведений по уходу за престарелыми людьми. В сочетании с другими препаратами SEITZ для стирки Viva odoSorb гарантирует удаление неприятного запаха и гигиеническую чистоту белья даже при низких температурах.

Универсальный

odoSorb Spray

Препарат доступен в 1л бутылках с удобным распылителем. Быстро и легко нейтрализует неприятный запах. В определенных случаях средство

Для усиления действия, попробуйте комбинацию препаратов системы odoSorb.

запахи, но и активно борется с водорастворимыми загрязнениями.













Устраняет даже самые неприятные запахи!

odoSorb – устраняет самые неприятные запахи

Мы всегда готовы оказать Вам всестороннюю поддержку!

Для достижения наилучших результатов всегда можно обратиться за помощью к опытным, квалифицированным технологам компании SEITZ, которые проанализируют, отрегулируют и усовершенствуют все нюансы необходимой технологии по уходу за текстильными изделиями.

Специалисты компании SEITZ помогут определить правильную дозировку с учетом качества воды на Вашем предприятии, а также проконсультируют Вас о подходящих возможностях фильтрации и регенерации.











ТОЛЬКО ДЛЯ ПРОФЕССИНАЛЬНЫХ ПРАЧЕЧНЫХ И ПРЕДПРИЯТИХ ХИМЧИСТКИ! ТОЛЬКО ДЛЯ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРИМЕНЕНИЯ.



Ловушка для запахов

Системное решение от **SEITZ**

Индустрия ухода за текстильными изделиями за последние несколько лет претерпела значительные перемены. Сегодня предприятиям химчистки для сохранения конкурентоспособности приходится предлагать своим клиентам очень широкий спектр услуг, и традиционная химчистка далеко не единственная в этом списке.

Почти 140 лет компания SEITZ занимается разработкой, производством и продажей высококачественных химических препаратов для ухода за текстильными изделиями. Собственная лаборатория компании оснащена современным оборудованием, что позволяет делать анализы, разрабатывать специальные препараты и технологии в соответствии с индивидуальными требованиями наших клиентов.



Удаляет источник – Не маскирует – Без компромиссов!

Все неприятные запахи – теперь в прошлом

Причин возникновения неприятного запаха может быть несколько, например, разложение бактерий, находящихся в пятнах от остатков пищи или же вследствие несчастных случаев: пожаров, наводнений и т.д. Препараты системы odoSorb эффективно удаляют источник неприятного запаха, проникая глубоко в волокна изделия и вступая в химическую реакцию с причиной неприятного запаха.

Высокое качество продуктов SEITZ гарантируется использованием высококлассного сырья. Кроме того, каждая изготовленная партия любого препарата проходит строгий контроль прежде, чем она покинет завод в Крифтеле. Так обеспечивается полное соответствие качества химических препаратов стандартам и требованиям немецкого законодательства.

Клиенты компании SEITZ получают неизменно высокое качество продукции и своевременную поставку. Кроме того, уже существующие и отлично зарекомендовавшие себя продукты проходят постоянный контроль и усовершенствование. В компании SEITZ действует сертифицированная система управления качеством DIN EN ISO 9001:2000.



Незаменимо для восстановления одежды и ухода за текстильными изделиями!

Препараты серии **odoSorb** были специально разработаны для уничтожения источников неприятного запаха, содержащих серу и азот, так как эти компоненты являются причиной для большинства запахов, таких как пот, сигаретный дым, запах пищи или запахи санитарного происхождения.

При помощи препаратов **odoSorb** можно также устранять запахи, появляющиеся при пожаре. Разная природа дыма создает разные запахи (например, тлеющий «мокрый» запах пожара или едкий запах белка), сюда же добавляется еще образование сажи от различных источников и неприятный запах остатков химических средств при тушении пожара. Затопление приводит обычно к образованию плесени и мускусному запаху, и все это сопровождается неприятным запахом ила.



Используйте продукты odoSorb, и Ваши клиенты почувствуют разницу!



Эти продукты непременно найдут свое применение в:

- предприятиях химчистки коммерческие прачечные чистка ковров
- отрасль круизных путешествий
- организации отдыха и туризма
- прачечные гостиниц и казино
- дома престарелых
- предприятия общественного питания

Применение средств фирмы SEITZ помогает значительно снизить расходы и повысить уровень доходов.

Отличные результаты при использовании в аквачистке...

Повседневная одежда из деликатных тканей смешанных тканей и натуральных волокон нуждается в деликатном уходе. Много новинок появляется в аквачистке. В особенности сегмент рынка аквачистки переживает заметные изменения. Чистка рабочей одежды, сценических костюмов, униформы, текстильных декораций, свадебных платьев и вечерних нарядов уже давно не является проблемой.

... или же в стирке – odoSorb

Применение продуктов **odoSorb** нельзя ограничивать только аквачисткой. Их с тем же успехом можно применять в коммерческих прачечных. Особенно для стирки рабочей одежды, например, мясо-/рыбоперерабатывающей промышленности, а также для медицинских учреждений и заведений по уходу за престарелыми людьми, для стирки персональной защитной одежды. которую специалисты должны носить долгое время.



Без запаха – Свежесть и чистота – Как новое – Гарантировано!

Сильный компонент для профессионального ухода за текстилем и прачечных

Компоненты препаратов **odoSorb** успешно применяются уже более 40 лет. А специалистам научно-исследовательского отдела компании SEITZ удалось превратить их в стабильные комплексные средства, которые могут применяться как в «сухой» чистке, так и при аквачистке и стирке.

Большинство имеющихся на рынке средств по удалению запаха лишь маскирует неприятный запах, а препараты **odoSorb** определяют источник запаха и завлекают его в «ловушку» так, что он может устраниться, не оставляя следа.

Если Вы хотите добиться максимальных результатов, используйте препараты **odoSorb** вместе с другими продуктами SEITZ: моющими средствами и усилителями.

химчистка

Novaclin Fresh AN Анионный усилитель чистки с системой FreshClean для применения в перхлорэтилене.

Frankotex Fresh HC Усилитель чистки с системой FreshClean,

превосходными антистатическими и аппретирующими свойствами для углеводородных растворителей.

Novaclin Fresh Катионный усилитель чистки с системой FreshClean

для применения в перхлорэтилене.

СТИРКА

Viva Pris Основное моющее средство и усилитель стирки для

температуры 40 – 90°С.

Дезинфицирующее и отбеливающее средство, обеспечивает надежную дезинфекцию уже при 40°С.

Viva Uni Основное моющее средство, подходит для всех температурных режимов

АКВАЧИСТКА

Viva EcoCare



Viva EcoTop



придания изделию первоначальной формы и облегчения работ по окончательной отделки изделий. Viva EcoTop имеет экологический сертификат EC EU Ecolabel.

Аппретирующее и антиусадочное средство для

аквачистки изделий из натуральных волокон,

экологический сертификат EC EU Ecolabel

Моющее средство для деликатных, окрашенных, а

также изделий из натуральных волокон, обладает

кислотным pH и защитой цвета. Viva EcoCare имеет

Viva Geniox

Дезинфицирующее и отбеливающее средство, обеспечивает надежную дезинфекцию при 40°С.

Продукция компании SEITZ стабильно гарантирует высокое качество и производительность.





